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collections pursuant to the Paperwork 
Reduction Act of 1995 (Pub. L. 104–13; 
44 U.S.C. 3505(c)(2)). The comments 
should address: (a) Whether the 
collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of the agency, including 
whether the information shall have 
practical utility; (b) the accuracy of the 
agency’s estimates of the burden of the 
collection of information; (c) ways to 
enhance the quality, utility, and clarity 
of the information to be collected; (d) 
ways to minimize the burden including 
the use of automated collection 
techniques or the use of other forms of 
information technology; and (e) the 
annual costs burden to respondents or 
record keepers from the collection of 
information (a total capital/startup costs 
and operations and maintenance costs). 
The comments that are submitted will 
be summarized and included in the CBP 
request for Office of Management and 
Budget (OMB) approval. All comments 
will become a matter of public record. 
In this document CBP is soliciting 
comments concerning the following 
information collection: 

Title: Application for Foreign Trade 
Zone Admission and/or Status 
Designation, and Application for 
Foreign Trade Zone Activity Permit. 

OMB Number: 1651–0029. 
Form Number: CBP Forms 214, 214A, 

214B, 214C, and 216. 
Abstract: CBP Forms 214, 214A, 214B, 

and 214C, Application for Foreign- 
Trade Zone Admission and/or Status 
Designation, are used by companies that 
bring merchandise into a foreign trade 
zone to register the admission of such 
merchandise into zones, and to apply 
for the appropriate zone status. Form 
CBP–216, Foreign-Trade Zone Activity 
Permit, is used by companies to request 
approval to manipulate, manufacture, 
exhibit or destroy merchandise in a 
foreign trade zone. 

Current Actions: CBP is proposing to 
decrease the burden hours associated 
with this collection of information as a 
result of better estimates of the total 
number of annual responses for Form 
214. 

Type of Review: Extension (with 
change). 

Affected Public: Businesses. 

Form 214, Application for Foreign- 
Trade Zone Admission and/or Status 
Designation 

Estimated Number of Respondents: 
6,749. 

Estimated Number of Annual 
Responses per Respondent: 25. 

Estimated Total Annual Responses: 
168,725. 

Estimated Time per Response: 15 
minutes. 

Estimated Total Annual Burden 
Hours: 42,182. 

Form 216, Application for Foreign- 
Trade Zone Activity Permit 

Estimated Number of Respondents: 
2,500. 

Estimated Number of Annual 
Responses per Respondent: 10. 

Estimated Total Annual Responses: 
25,000. 

Estimated Time per Response: 10 
minutes. 

Estimated Total Annual Burden 
Hours: 4,167. 

Dated: September 9, 2009. 
Tracey Denning, 
Agency Clearance Officer, Customs and 
Border Protection. 
[FR Doc. E9–22041 Filed 9–11–09; 8:45 am] 
BILLING CODE 9111–14–P 

DEPARTMENT OF HOMELAND 
SECURITY 

Secret Service 

30-day Notice and request for 
comments 

SUMMARY: The Department of Homeland 
Security (DHS) has submitted the 
following information collection 
requests (ICR) to the Office of 
Management and Budget (OMB) for 
review and clearance in accordance 
with the Paperwork Reduction Act of 
1995: 1620–0001. This information 
collection was previously published in 
the Federal Register on June 18, 2009 at 
74 FR 28941, allowing for OMB review 
and a 60-day public comment period. 
No comments were received. This 
notice allows for an additional 30 days 
for public comments. 
DATES: Comments are encouraged and 
will be accepted until October 14, 2009. 
This process is conducted in accordance 
with 5 CFR 1320.10. 

Written comments and/or suggestions 
regarding the items contained in this 
notice should be directed to the Office 
of Information and Regulatory Affairs, 
Office of Management and Budget, Attn: 
Desk Officer for United States Secret 
Service, Department of Homeland 
Security, and sent via electronic mail to 
oira_submission@omb.eop.gov; or faxed 
to 202–395–5806. 

The Office of Management and Budget 
is particularly interested in comments 
which: 

(1) Evaluate whether the proposed 
collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of the agency, including 

whether the information will have 
practical utility; 

(2) Evaluate the accuracy of the 
agency’s estimate of the burden of the 
proposed collection of information, 
including the validity of the 
methodology and assumptions used; 

(3) Enhance the quality, utility, and 
clarity of the information to be 
collected; and 

(4) Minimize the burden of the 
collection of information on those who 
are to respond, including through the 
use of appropriate automated, 
electronic, mechanical, or other 
technological collection techniques or 
other forms of information technology, 
e.g., permitting electronic submissions 
of responses. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Requests for additional information or 
copies of the form(s) and instructions 
should be directed to: United States 
Secret Service, Security Clearance 
Division, Attn: Althea Washington, 
Communications Center (SCD), 345 
Murray Lane, SW., Building T5, 
Washington, DC 20223. Telephone 
number: (202) 406–6658. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: Section 
3506 of the Paperwork Reduction Act of 
1995 (44 U.S.C. Chapter 35) requires 
each Federal agency to provide 
interested Federal agencies and the 
public an early opportunity to comment 
on information collection requests. The 
notice for this proposed information 
collection contains the following: (1) 
The name of the component of the U.S. 
Department of Homeland Security; (2) 
Type of review requested, e.g. new, 
revision, extension, existing or 
reinstatement; (3) OMB Control 
Number, if applicable; (4) Title; (5) 
Summary of the collection; (6) 
Description of the need for, and 
proposed use of, the information; (7) 
Respondents and frequency of 
collection; and (8) Reporting and/or 
Recordkeeping burden. The Department 
of Homeland Security invites public 
comment. The Department of Homeland 
Security is especially interested in 
public comment addressing the 
following issues: (1) Is this collection 
necessary to the proper functions of the 
Department, including whether the 
information will have practical utility; 
(2) Is the estimate of burden for this 
information collection accurate; (3) How 
might the Department enhance the 
quality, utility, and clarity of the 
information to be collected; and (4) How 
might the Department minimize the 
burden of this collection on the 
respondents, including through the use 
of information technology. All 
comments will become a matter of 
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public record. In this document the 
U.S. Secret Service is soliciting 
comments concerning the following 
information collection: 

Title: Supplemental Investigative 
Data. 

OMB No.: 1620–0001. 
Form Number: SSF 86A. 
Abstract: Respondents are all Secret 

Service applicants. These applicants, if 
approved for hire, will require a Top 
Secret Clearance, and possible SCI 
Access. Responses to questions on the 
SSF 86A yield information necessary for 
the adjudication for eligibility of the 
clearance, as well as ensure that the 
applicant meets all internal agency 
requirements. 

Agency: Department of Homeland 
Security, United States Secret Service. 

Frequency: On occasion. 
Type of Review: Extension of a 

currently approved collection. 
Affected Public: Individuals. 
Estimated Number of Respondents: 

10,000 respondents. 
Estimated Time Per Respondent: 3 

hours per response. 
Total Burden Hours: 30,000. 
Total Burden Cost: (capital/startup): 

None. 
Total Burden Cost: (operating/ 

maintaining): None. 
Dated: September 9, 2009. 

Sharon Johnson, 
Chief—Policy Analysis and Organizational 
Development Branch, U.S. Secret Service, 
U.S. Department of Homeland Security. 
[FR Doc. E9–22082 Filed 9–11–09; 8:45 am] 
BILLING CODE 4810–42–P 

DEPARTMENT OF HOUSING AND 
URBAN DEVELOPMENT 

[Docket No. FR–5323–N–01] 

Request for Comments on Ending 
‘‘Hold Harmless’’ Policy in Calculating 
Income Limits Under Section 8 of the 
United States Housing Act of 1937 

AGENCY: Office of the Assistant 
Secretary for Policy Development and 
Research, HUD. 
ACTION: Notice. 

SUMMARY: For Fiscal Year (FY) 2009, 
HUD has continued its policy of 
maintaining Section 8 income limits at 
the previously published level in cases 
where HUD’s estimate of area median 
family income (MFI) or housing cost 
adjustment data, or changes in 
calculation methodology, would lead to 
a lower income limit than was 
previously published. The policy was 
adopted to ensure that Multifamily Tax 
Subsidy Projects (MTSPs) would not be 

subject to income-limit and rent 
decreases when the data underlying 
income limits otherwise indicated 
decreases. The Housing and Economic 
Recovery Act of 2008 (Pub. L. 110–289) 
changed the tax code to protect existing 
MTSPs from decreases in income limits 
and rents, should HUD decide to 
discontinue this policy. However, 
maintaining artificially high income 
limits may have an adverse impact on 
other federal programs. HUD is 
requesting public comment on whether 
HUD should discontinue the practice 
with respect to Section 8 income limits 
such that income limits generally would 
be allowed to decrease. 
DATES: Comments Due Date: October 14, 
2009. 
ADDRESSES: Interested persons are 
invited to submit comments regarding 
this notice to the Regulations Division, 
Office of General Counsel, Department 
of Housing and Urban Development, 
451 7th Street, SW., Room 10276, 
Washington, DC 20410–0500. 
Communications must refer to the above 
docket number and title. There are two 
methods for submitting public 
comments. All submissions must refer 
to the above docket number and title. 

1. Submission of Comments by Mail. 
Comments may be submitted by mail to 
the Regulations Division, Office of 
General Counsel, Department of 
Housing and Urban Development, 451 
7th Street, SW., Room 10276, 
Washington, DC 20410–0500. 

2. Electronic Submission of 
Comments. Interested persons may 
submit comments electronically through 
the Federal eRulemaking Portal at 
www.regulations.gov. HUD strongly 
encourages commenters to submit 
comments electronically. Electronic 
submission of comments allows the 
commenter maximum time to prepare 
and submit a comment, ensures their 
timely receipt by HUD, and enables 
HUD to make them immediately 
available to the public. Comments 
submitted electronically through the 
www.regulations.gov website can be 
viewed by other commenters and 
interested members of the public. 
Commenters should follow the 
instructions provided on that website to 
submit comments electronically. 

Note: To receive consideration as public 
comments, comments must be submitted 
through one of the two methods specified 
above. Again, all submissions must refer to 
the docket number and title of the rule. 

No Facsimile Comments. Facsimile 
(FAX) comments are not acceptable. 

Public Inspection of Public 
Comments. All properly submitted 
comments and communications 

submitted to HUD will be available for 
public inspection and copying between 
8 a.m. and 5 p.m. weekdays at the above 
address. Due to security measures at the 
HUD Headquarters building, an advance 
appointment to review the public 
comments must be scheduled by calling 
the Regulations Division at 202–708– 
3055 (this is not a toll-free number). 
Individuals with speech or hearing 
impairments may access this number 
via TTY by calling the Federal 
Information Relay Service at 800–877– 
8339. Copies of all comments submitted 
are available for inspection and 
downloading at www.regulations.gov. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: For 
technical information on the 
methodology used to develop income 
limits and median family income 
estimates, please call the HUD USER 
information line at 800–245–2691 or 
access the information on the HUD Web 
site, http://www.huduser.org/datasets/ 
il.html. That Web site has current and 
historical income limits. Furthermore, 
HUD maintains an interactive on-line 
documentation system for income limits 
and median family income estimates. 
The documentation system will provide 
interested users with their income limits 
prior to the application of the hold- 
harmless policy in areas currently 
designated as ‘‘historical exception’’ 
areas. The FY 2009 documentation 
system may be accessed at http:// 
www.huduser.org/datasets/il/il09/ 
index.html. Questions may be addressed 
to Marie L. Lihn or Lynn A. Rodgers, 
Economic and Market Analysis 
Division, Office of Economic Affairs, 
Office of Policy Development and 
Research, telephone number 202–708– 
0590. Persons with hearing or speech 
impairments may access this number 
through TTY by calling the toll-free 
Federal Information Relay Service at 
800–877–8339. Electronic Data 
Availability: This Federal Register 
notice is available electronically from 
the HUD news page: http:// 
www.hud.gov/offices/adm/hudclips/ 
index.cfm. Federal Register notices also 
are available electronically from the 
U.S. Government Printing Office Web 
site: http://www.gpoaccess.gov/fr/ 
index.html. This Federal Register notice 
also will be posted on the following 
HUD Web site: http://www.huduser.org/ 
datasets/il.html. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: 

I. Background 

The United States Housing Act of 
1937 (the 1937 Act) provides for 
assisted housing for ‘‘low income 
families’’ and ‘‘very low income 
families.’’ Section 3(b)(2) of the 1937 
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